
 

 

 
 

Bože, ty si z nás jako z živých kamenů buduješ svůj du- 

chovní chrám; rozmnož ve své církvi i působení svého Ducha,  

aby tvůj věrný lid dorůstal do plnosti, kterou bude mí tu tebe v nebi. 
 

Žl 46Proudy bystřin jsou k radosti Božímu městu,přesvatému stánku Nejvyššího 

Sbírka na Charitu: Krásensko 4,4  Ruprechtov 1,8  Studnice 1,5 Drahany 3  Rozstání 2,3 
 

Dnes: sbírka na potřeby farnosti 

*Svatohubertská mše svatá ve Křtinách s biskupem Pavlem Konzbulem v 10:30 
 

Lateránská bazilika v Římě, zasvěcená Nejsv. Spasiteli, sv. Janu Křtiteli a sv. Janu Evange-

listovi, je nejstarší veřejně postavený křesťanský chrám na Západě. Byla posvěcena r. 324 

papežem Silvestrem I. a od té doby nese titul „matka a hlava všech kostelů města i světa“. 
 

V týdnu:  

PO: sv. Lev Veliký, papež a učitel církve 

ÚT: sv. Martin Tourský, biskup  

ST: sv. Josafat, biskup a mučedník 

*Konference na téma: „Rozvíjíme hodnoty charity“ od 9:00 v Olomouci. Viz minulý Ned. 

ČT: sv. Anežka Česká, panna  

Po staletí se tradovala předpověď, že „Až bude Anežka Česká svatořečena, 

zavládne v českých zemích svoboda“.  

A pět dní po jejím svatořečení započala Sametová revoluce. 

Děkujeme ti za dar svobody a pokorně tě prosíme, vypros našemu národu 

svornost,jednotu,návrat k Bohu,dary Ducha Sv. a vítězství dobra nad zlem! 

Ať svobodně a celým srdcem můžeme sloužit našemu Pánu a Bohu. Amen 

*v 17h na Hasičce v Krásensku přednáška pana Zajíčka:Role muže a ženy při výchově dětí 

*po mši sv. v Drahanech bude na faře společenství modlitby 

SO: v Drahanech requiem za + Aloise Marka ve 13:00 
 

Příští neděle: sbírka na křesťanská media (sdělovací prostředky) 

*mše sv. v Krásensku se zaměřením na děti 

*začíná Týden modliteb za mládež 
 

Ohlédnutí za minulou nedělí  

Carlo Acutis v Krásensku a Hubertská mše sv. v Drahanech 

Děkuji všem, kteří jakkoliv pomohli – ať už v přípravě či s průběhem. Kdo jste přišli jako 

účastníci, určitě jste nelitovali času a doufám, že to přispělo k pohodě v čase Dušiček. o.R. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí   10.11. 16:00     
Úterý       11.11.   17:00   
Středa     12.11.    17:00  
Čtvrtek   13.11.     17:00 
Pátek       14.11. 17:00     
Sobota    15.11.   17:00  +13:00 
Neděle    16.11. 10:00 9:00 BS   9:00 8:00  

Nedělníček ze 9.11. 25 Posvěc. lateránské baziliky 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Ez 47,1n.8n.12 

1Kor 3,9-11.16n 

Jan 2,13-22 

 



Blahopřejeme 

Tentokrát míříme do Ruprechtova, kde žije Ludmila Opletalová.  

Třičtvrtě století – jak voda uletí. Věrná je farnice, spolehlivá babička – zdraví 

přejme vice, stálý úsměv na líčka. Dobře peče, uvaří – ať se jí vše zadaří.  

A na závěr je přání, Božího požehnání. 
 

Adventní duchovní obnova VIR 28.-30.11.2025 

pro muže od 17 do 35 let. Obnovu povede v kněžském semináři Olomouc P. Martin 

Jindřich Poláček, kaplan ve Znojmě. Více na: www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/ 
 

Nový kalendář 

Farní oboustranný bude k dispozici v neděli 23.11., stolní pak od první adventní neděle. 
 

Červená středa 26. listopadu 2025 

Vyjádřete svou podporu pronásledovaným pro náboženské přesvědčení. 

Smyslem iniciativy je veřejně si připomenout všechny, kdo jsou ve světě pronásledováni 

pro své náboženské přesvědčení. Hlavním znakem je rozsvícené červené světlo, které 

symbolizuje krev trpících pro víru. Lidé v tento den také zapalují svíčky nebo nasvěcují 

významné budovy červeným světlem a organizují další doprovodné aktivity. 

V tento den chceme více myslet a modlit se za lidi pronásledované pro své náboženské 

přesvědčení na celém světě. Základním poselstvím iniciativy je prosazování svobody 

vyznání, vzájemné tolerance ve společnosti a podpoření solidarity se všemi obětmi 

pro víru ve světě. 

„Je dobře připomenout společnosti, která žije v pokoji a pohodě, že i dnes je na světě 

mnoho těch, kteří trpí pro víru.“– arcibiskup Jan Graubner – 
 

Jedna z cyklistických rad říká:  

„Dívej se tam, kam chceš, aby kolo jelo, ne na to, čemu se chceš 

vyhnout. Kolo má zvláštní schopnost následovat tvůj pohled. 

„Domnívám se, že tato zásada má mnohem širší platnost. Něco 

podobného čteme v listu Židům: „Mějme oči upřeny na Ježíše.“ 

Nevěnujeme příliš mnoho pozornosti tomu, čeho se bojíme? 

Možným komplikacím, překážkám, své slabosti, hříchu, kterého 

se chceme vyvarovat? Neplatí podobně jako na kole, že když se na to budeme soustředit, 

tak do toho nakonec nabouráme? Možná úskalí je dobré zaregistrovat, ale jen proto, aby-

chom mezi nimi zahlédli a sledovali dobrou cestu. Upni svou pozornost na to, kam míříš.  

Mysli na Ježíše – cestu i cíl svého života. Projedeš mnohem bezpečněji. Zdroj: vira.cz 
 

Apoštolát modlitby s papežem na listopad 2025 - oprava 
Úmysl papeže / Za předcházení sebevražd 
Modleme se, aby ti, kdo jsou pokoušeni ke spáchání sebevraždy, nalezli v blíz-
kosti podporu, péči a lásku, které potřebují, a dokázali se otevřít kráse života. 
Národní úmysl / Za umírající 

Modleme se, aby se ti, kdo se přibližují k branám smrti, mohli smířit s Bohem i bližními 
a byli plní pokoje a naděje. 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


„I vy buďte svědky, protože jste se mnou.“  

Ježíš nehledá poddané – povolává svědky. Týden modliteb za mládež se letos koná 16. – 

23. 11. Tento týden je také přípravou na slavnost Krista Krále, 

která je 40. Světovým dnem mládeže.  
 
 

Pane Ježíši Kriste, který jsi povolal své učedníky slovy „Vy také 
vydávejte svědectví, protože jste se mnou od začátku,“ prosíme tě za 
mladé lidi celého světa. 
 

Dej jim odvahu vyznávat víru doma, ve škole i mezi přáteli. 
Ať je jejich život živým svědectvím tvé lásky a pravdy. 
 

Obdař je moudrostí, aby rozpoznali tvou vůli, a silou, aby tě následovali i v obtížích. 
Ať Duch Svatý, který posiloval apoštoly, je jejich průvodcem a utěšitelem. 
 

Panno Maria, Matko Kristova, ochraňuj mladé lidi svou péčí a přiveď je ke svému Synu.Amen 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší 

farnosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 
 

 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

https://donator.cz/


fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské 

filmotéky. Rozvíjejte svůj duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na 

www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://youtu.be/MDVbH963nh4
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

